



地铁1号线通过验收

本月底将邀请10万市民试乘

历经近5年的建设,无锡地铁1号线日前完成工程项目各项内容,并于昨天通过工程竣工验收,这意味着地铁1号线已经具备开通基本条件,即将进入试运营条件评审阶段。记者昨天从无锡市轨道办了解到,此次无锡地铁1号线的验收是在住房和城乡建设部《关于印发城市轨道交通工程验收管理暂行办法的通知》文件颁布后的首个项目竣工验收,也为其他城市地铁项目验收摸索了经验和做法。

薛晟文/摄



地铁1号线,现在“天天酷跑”

无锡地铁1号线自2009年11月份全面开工,经过近5年的建设,土建、车辆基地、运营设备系统等各专业工程已全部完工,并从2012年12月份起至今年4月28日,陆续组织了68个单位工程共包括162个子单位工程质量预验收、正式验收会议,政府质量监督部门对地铁1号线工程质量验收工作全过程监督,并出具了全部61份质量监督报告。无锡市各有关部门分别对规划、建设许可、安全、卫生、防雷、人防、消防、特种设备、档案等组织了专项验收,并已

出具相应验收意见或备案证明。依据工程验收管理暂行办法规定,无锡地铁集团在江苏省住房和城乡建设厅、无锡市建设局的监督下,联合市建设、发改、规划等部门,邀请住建部、省住建厅专家,与勘察、设计、施工、监理等参建各方代表组成验收委员会,组建了综合、土建、机电、系统四个专业验收组,共同对无锡地铁1号线进行验收。经过各项测试,验收组一致认为无锡地铁1号线建设手续完备,工程管理优质,工程质量合格,完成法律法规规

定的各项内容,基本具备开通条件。按照国家有关地铁开通试运营的规定流程,现阶段江苏省交通运输厅还将组织开展无锡地铁1号线试运营基本条件评审举行,至5月中旬,将完成地铁1号线试运营前最后一次国家“大考”。据最新的消息显示,5月底无锡地铁将组织市民参与地铁开通前的试乘活动,届时将邀请10万市民免费试乘无锡地铁,通过试乘活动,同时也是对无锡地铁1号线的运营承载能力进行压力测试。

中考体育考试昨天开始 今年首次采用“电子考场”

昨日,2014年无锡中考体育考试正式开始,今年首次采用“电子考场”,跳绳、立定跳远、掷实心球、跑步等项目都用上了电子仪器。据了解,这些仪器的原理基本都是红外线感应,从昨天的使用效果来看,准确度颇高。徐振文/摄



学生们在进行跳绳测试

首次采用“电子考场”

昨天下午,记者来到天一中学考点,大多数项目都放在了室内进行。在跳绳测试区,只见一名学生正飞快地跳着绳,在他的两边各有一个轨道,上面各装有一个摄像头,旁边的桌子上放着一台测试仪,随着学生不断舞动绳子,测试仪上的计数器也跟着跳跃着数字。

一名监考老师告诉记者:“轨道上的两个摄像头都射出了红外线,学生跳绳时,两边的绳子只要经过一次红外线,电脑上就会会计一个数。从上午的测试情况来看,这台仪器是很准确的,不过另外一台出现过几次故障,好像是学生跳绳时电脑不计数,所以学生测试时,我们还时刻盯着屏幕,避免出现差错。”

随后,记者来到掷实心球区域,该项目的测试仪器也是两条长轨。记者体验了一次,实心球落地时,一旁的仪器会立即显示成绩。不过如果你的脚踩过起始线,系统就会出现“滴滴滴”的声音,提示成绩无效。

立定跳远区域的测试仪也是相同的轨道,记者体验后发现,如果你跳到一个点后,由于惯性往前跨了

一步,成绩还是刚着地时的距离,而如果你往后退,那么成绩就只计到往后退到那个点。随后,记者来到该校操场,一群学生已在起点处准备好测试跑步。只见起点处放着一台仪器,这台仪器连着一台电脑,两名工作人员正对着电脑操作着。一名工作人员告诉记者:“考生们身上都要别着一个感应器,经过起点时,就会和起点处的仪器感应上,成绩就会出现在电脑上。不过今年还没用上这个功能,只是用这台仪器进行录像。”

还将继续改进测试仪器

“第一次使用电子仪器测试,其实也没什么压力,就像平时训练时

一样就行了。”一名考生告诉记者。记者采访了多名考生,几乎都表示面对“电子考场”无压力。

“学生跑步测试仪器现在只用了其中的录像功能,感应计时功能暂时不用,因为节奏跟不上考试时间需求,操作太耗时。今后我们会对设备进行逐步改进。”无锡市教育局体艺处处长杨柳表示。

据了解,今年无锡参加中考体育考试的有24150人左右,和去年相差无几。今年体育中考市区考点为6所学校,包括市一中、辅仁高中、惠山中专、天一中学、梅村高中以及太湖高中,考试时间为5月6日至9日。游泳考试则统一安排5月14日下午在无锡市体育中心游泳馆进行。

爱心筹款

教师患了重病 师生齐伸援手

日前,江苏省锡山中等专业学校工会主席王昭煜带着全校师生的爱心和祝福,将爱心捐款12多万元现金送到该校刘春娥老师病床前,并鼓励她安心养病,早日康复。据了解,刘春娥在一个多月前被确诊为重型再生性障碍性贫血,急需巨额医疗费。听说此情况后,该校全体师生纷纷伸出了援手。

刘春娥是锡山中专一名优秀的政治老师,工作10多年来,始终兢兢业业,任劳任怨,爱生如子,用母爱关心着每一个学生。对班里的智障学生,她更是倾注了加倍的耐心和爱心。她平凡的事迹感动了锡山中专的师生们,今年还被评

学校“最美教师”。一个多月前,刘春娥被确诊为重型再生性障碍性贫血,情况危急。然而即使躺在病床上,她还不忘记给班里即将参加考工的学生们一一打电话,关照他们一定要准时参加考试。

得知刘春娥患病急需巨额医疗费的消息后,锡山中专党支部、工会立即发出了爱心倡议。全校教师慷慨解囊,刘春娥教过的学生们听说她的病情后,也赶来捐款。

收到师生们的爱心捐款和祝福后,刘春娥很感动,她表示一定会坚持下去,战胜病魔,争取早日回到学校。 郝娇 徐振

爱心书桌

废旧桌椅翻新 送给贫困学生

拥有一张自己的小书桌,对于很多孩子来说,或许根本不值一提,但对部分家境困难的外来务工人员子女而言,却成了他们的梦想。昨晚,家住崇安区上马墩一村的“外来娃”严江龙就收到了所在学校塔影中学送来的一份特殊礼物“爱心书桌”。据悉,近期塔影中学开展了“爱心书桌”行动,总共将给10多个贫困学生送去书桌。

严江龙是塔影中学初一(1)班学生。班主任骆老师说,小严的老家在沐阳,去年随打工的父母来到无锡,因为家境贫困,房内唯一的一张桌子,既是全家的餐桌,晚上收拾一下就成了他读书和做作业的地方。

“我一直盼望有张自己的书桌,但家里经济困难,也不敢跟父母提这个要求。”小严告诉记者,收到学校送的“爱心书桌”后,他很开心,“这张书桌和学校教室里的书桌一样大小,我坐着正好!”

原来,在今年“五一”放假前,塔影中学校长朱丽芳到小严家去



学校送来了书桌 学校供图

家访。当朱丽芳了解到孩子没有地方做作业这一情况后,就在学校办公会议上提出了自己的设想,能否把学校一批报废的课桌椅整理好后送给那些困难学生家庭,这样既不浪费资源,又让更多的孩子有了做作业的地方。

经过讨论,塔影中学党支部决定开展“爱心书桌”行动。经过统计,总共有10多个学生家庭缺少做作业的书桌。于是,总务处的老师们开始忙碌起来,他们把学校仓库里的一些废旧桌椅搬出来,进行了整修和油漆。 徐振 刘发明

天气 后天又要下雨了

这两天锡城太阳当空照,到了中午的时候强烈的阳光照得人有了夏天的感觉。而根据无锡气象台预报,今明天锡城将维持这样的晴好天气,最高气温在28℃左右,不过太阳公公工作久了也要稍作调整,从9日起,雨水就将光临无锡,气温也略有回落。 唐奕

今明后三日天气

今天 晴转多云,偏南风4级左右,14~26℃
明天 多云,16~28℃
后天 多云转阴,傍晚前后有雨,17~26℃

招聘 18日有残疾人专场招聘会

5月18日是第二十四次全国助残日,无锡市人力资源市场和无锡市残疾人就业管理中心将在当天联合承办“助残日残疾人专场招聘会”,从上午9:00持续至中午11:15,招聘会地点在无锡市人力

资源市场招聘大厅。无锡市户籍,并具有劳动意愿和劳动能力的未就业残疾人均可参加。有意参加招聘会者可携带残疾证、身份证、户口簿至户口所在区残疾人就业服务机构登记报名。 匡笠



双色球杀蓝球经典方法(一)

1.用15减去上期蓝球号码,得出的数就是下期要杀的蓝球尾数;2.用19减去上期蓝球得出的数即为下期要杀的尾数;3.用21减去上期蓝球得出的数就是下期要杀的尾数;4.用上两期蓝球的头和尾相加的数即为下期要杀的蓝球尾数;5.用

上两期蓝球的尾和头相加的数即为下期要杀的尾数;6.用上二期蓝球尾相加得出的数就是下期要杀的尾数;7.用上期蓝球尾与隔一期蓝球尾相加得出的数即为下期要杀的尾数。 唐奕